Student Feedback

1. The course & program objectives & outcomes were clearly defined and |D Copy
identified?

20 responses

@ Outstanding
@ Excellent
@ Good

® Average




2. Course material were appropriate in length, high quality and up-to- |E| Copy
date?

20 responses

@ Outstanding
40% @ Excellent

@ Good
40%

@ Average
3. The program provides focus on skill development/ employ @ Copy
ability/entrepreneurship ?

@ Outstanding
@ Excellent
© Good

@ Average

40%

20 responses

4.The teacher used ICT tools for teaching [PPT, Videos, online Lectures ||;| Copy
etc]?

20 responses

@ Every Time
@ Some Time
@ Ocassionally

l @ Never

40%




5. The teacher was Fair and unbiased in examination process? @ Copy

18 responses

@ Every Time

@ Some Time

@ Occasionally

@ Never
6.The teaching methods was effective to achieve the objectives of the @ Copy
course?
19 responses

@ Every Time

® Some Time

@ Occasionally

@ Never
7. The teaching method allowed adequate opportunity for student ||;| Copy
participation and discussion?
19 responses

@ Every Time

@ Some Time

@ Occasionally
@ Never




8. Does the Institute provides adequate ICT facilities( Computer, LCD @ Copy
Projects, Internet, Wi-Fi etc) within campus?

@ Excellent
@ Vvery Good
@ Good
l @ Average
36.8%

9. How would you rate the Library, Infrastructure and Laboratory facilities @ Copy
of the University?

19 responses

19 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

.ol @ Average

10. How would you rate the extra-curricular environment of the ||;| Copy
University?

19 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average




11. How do you grade the overall academic environment in the

University?

19 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average






